
Протокол 

заседания Штаба воспитательной работы МБОУ  Терсинской СОШ АМР РТ 

№ 2 от 02.10.2023 г. 

Присутствовали:  Все члены ШВР 

Повестка заседания: 

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол №1), план мероприятий на октябрь. 

2. О планировании деятельности ШВР на осенних каникулах. Организация занятости 

обучающихся,      состоящих на профилактическом учете несовершеннолетних. 

3. Работа  классных руководителей по профилактике экстремистских проявлений и вовлечение 

несовершеннолетних в группы антиобщественной и криминальной направленности. 

4. Об организации работы в период  осенних каникул. 

4. «Орлята России». 

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР, Валиеву Г.М. с результатами работы по 

протоколу № 1: 

информация по социальному паспорту Валиевой Г.М. на 1 полугодие 2023-2024 уч.года была 

собрана вовремя , социальный паспорт школы  был актуализирован. 

в период сентябрь 2023 года с учащимися, состоящими на профилактическом учете, была 

проведена профилактическая работа в соответствии с планами классных руководителей,  педагога-

психолога; 

Далее выступила зам. директора по ВР Валиева Г.М., которая предложила  план основных 

мероприятий на октябрь 2023 года (в соответствии с планом деятельности ШВР на 2023-2024 

учебный год). 

Решили: утвердить план работы на октябрь 2023 года по организации досуга, занятости и отдыха 

учащихся, в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями. Ответственным 

лицам неукоснительно выполнять поручения. 

Работы по выполнению протокола № 1 считать удовлетворительной. 

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Валиеву Г.М. которая представила список 

несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, а также результаты заседания совета 

профилактики за сентябрь 2023 года. 

Решили: утвердить список несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. 

Классным руководителям, педагогу-психологу,  продолжить профилактическую работу с 

несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете. 

Результаты работы Совета профилактики считать удовлетворительными. 

По третьему вопросу слушали педагога -  психолога Беркутову Г.Ф. которая рассказала о мерах, 

принимаемых ОУ и классными руководителями по профилактике вовлечения



обучающихся в экстремистские организации: беседы, контроль социальных сетей, 

вовлечение учащихся общешкольные дела. 

Решили:  работу  классных руководителей и педагога -  психолога Беркутовой Г.Ф.  по 

профилактике экстремистских проявлений и вовлечение несовершеннолетних в 

группы антиобщественной и криминальной направленности считать  

удовлетворительной, продолжать данную работу в течение учебного года. 

. 

По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР,   Валиеву Г.М.,   которая 

выступила с предложением плана занятости учащихся в период осенних каникул. 

Решили: утвердить планы работы в период осенних каникул 2023 года по организации 

досуга, занятости и отдыха учащихся, в соответствии с их возрастными и 

индивидуальными особенностями. Ответственным лицам неукоснительно выполнять 

поручения. 

По пятому вопросу слушали советника по ВР Сулейманову Г.В., которая анализировала 

работу по проекту «Орлята России» 

Решили: работу начальных классов по проекту «Орлята России» считать 

удовлетворительной и продолжить работу. 

Директор   Давлетова М.З. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


